

大學申請入學第二階段面試 校院系招生總動員

學校要聞

【記者林庭安淡水校園報導】本校5月20及21日，在淡水校園舉辦「大學申請入學第二階段面試」，共有57學系／組，近5,000位學生前來參加，儘管當天氣候不佳，絕大多數考生仍到校參加面試，希望能夠考上理想學系。為使考試順利進行，招生策略中心與總務處特別妥善規劃相關動線及引導措施，讓考生及家長能在最短時間內安全抵達試場，完成面試。相關結果將於5月30日公告。

為了解各學系面試狀況，校長葛煥昭特別於5月20日上午巡視各面試場地，並親自向學生說明本校的辦學理念，邀請他們加入淡江大學的行列；各學院系也都在試場及面試等候區精心安排相關資訊如學系介紹、課程規劃、學生成果、實習計畫、未來發展等相關說明，希望增進考生對學系的認識，強化就讀意願。其中工學院暨AI創智學院特別於工學大樓中庭安排「休憩小站」，除了提供點心、飲料，還安排文昌帝君供考生及家長參拜，求得好成績；歷史系透過展示學生畢業成果，讓考生了解如何將歷史學以致用；產經系安排教師進行說明與QA、經濟系則安排「經探號」團隊，在商管大樓各樓層擔任指引小天使，充分展現服務精神；外語學院各系則安排身著各國特色服裝的學生，搭配特色文化展演與教學，呈現多元風貌。

報考航太系的葉姓考生表示，這是他第一次來到淡江，覺得校園很大，本身對航太系非常有興趣，未來有錄取的話一定會來就讀；報考國企與大傳系的饒姓考生分享，因為家人曾在淡江大學就讀，也推薦自己報考淡江；報考物理系的鄭姓考生表示，由於淡江離家近，故選擇報考，錄取的話將會就讀；報考資工與電機的吳姓考生，覺得淡江校園非常有文藝氣息，加上有感興趣的科系，故選擇報考。陪考西語系的甄姓家長表示，透過事前蒐集資訊，得知淡江的語言學系風評不錯，鼓勵小孩來淡江就讀；陪考法文與國企系的楊姓家長說明，報考淡江是小孩的意願，予以尊重；身為淡江校友的饒姓家長，分享自己在淡江待了7年，之後仍常回校園走走，感受到學校的與時俱進，所以鼓勵小孩報考淡江；第一次到訪淡江的吳姓家長覺得淡江環境優美，報考淡江是小孩的選擇，他除了支持，也希望能夠順利錄取。

2023/05/28

葛校長向考生說明本校特色，邀請大家一起成為「淡江人」。（攝影／黃偉）



考生服務隊員冒雨指引，協助考生儘速平安抵達試場。（攝影／黃偉）



工學大樓中庭文昌帝君神像，吸引不少考生及家長祈願。（圖／工學院提供）



中文系向考生說明該系多元研究領域。（攝影／黃偉）



資管系向考生介紹該系開發的線上模擬面試系統。（攝影／黃偉）